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Aufgabe 1 (4 Punkte)

Gibt es jeweils einen geschlossenen (glatten) Integrationsweg γ in der komplexen Zahlenebene

(der nicht durch eine Singularität des Integranden läuft) mit

(i)
∫
γ z
−1dz = 0?

(ii)
∫
γ(z + 1)−1dz 6= 0?

(iii)
∫
γ z
−2dz = 0?

(iv)
∫
γ(z + i)−2dz 6= 0?

Begründen Sie Ihre Antworten!

Für z0 ∈ C, r > 0 de�nieren wir

κr(z0) : [0, 2π) → C, t 7→ z0 + reit.

Aufgabe 2 (5 Punkte)

Berechnen Sie für r 6= 1, r 6= 3∫
κr(0)

[
(z − 2)3 +

1

z − i
+

1

(z + 3)2

]
dz.

Aufgabe 3 (6 Punkte)

Sei f : D → C eine in a ∈ D komplex di�erenzierbare Funktion und sei D∗ = {z ; z ∈ D}. Zeigen
Sie, dass die Funktion

g : D∗ → C, z 7→ f(z)

in a di�erenzierbar ist mit

g′(a) = f ′(a).


